

众志成城 防汛救灾

特事特办，暖了大家的心

□特派记者 赵志伟

灾后的栾川，生产、生活秩序正在全面恢复，有关部门推出的一系列特事特办举措，让人们享到了诸多便利，也暖了大家的心。

受灾农民需看病，持便条即可

洪灾造成栾川县许多群众家里房倒屋塌，相当一部分农民的新农合医疗卡（本）被洪水冲走。

如何确保受灾群众能够得到更好的医疗救助？县卫生局党委决定，在全县卫生医疗机构特事特办，受灾农民若需看病，由村干部

写个便条即可到卫生院治疗，受灾农民在临时医疗点看病享受免费用药。

另外，对在洪灾中受伤的群众不再实行意外伤害调查程序，取消大额报销公示制，灾民可直接入院免费治疗。

受灾商户享多项优惠

“这些衣服都被水泡过，现在洗干净后低价处理，可减少点损失。”昨日，栾川县城步行街上一名卖衣服的摊主对记者说。

县城东西农贸市场一楼商户受灾严重，很多商品被水冲走，剩下的也被埋在了淤泥中。县工商局

及时排查受灾商户情况后，决定在县城繁华区域规划出地段，临时安排一些流动摊位，让受灾商户经营受灾的衣服、布匹等商品，争取将损失降到最少。

县工商局联合相关部门决定，对受灾商户一律免收证照补办费、卫生费、检测费等；县地税局根据灾情，也决定对一定区域内的受灾个体工商户暂时给予3个月的税收优惠。

通信部门送“天气预报”

全县通信信号虽然恢复，但为避免个别盲区给群众相互联系造成不便，县移动公司在县城主干道

设置了便民服务点，专门提供两部电话供群众免费拨打。同时，针对每年8月主汛期的特殊情况，县移动公司还为县域的移动用户赠送两个月的天气预报服务，方便大家了解天气情况。

食盐直接送达12个乡镇

灾情发生后，县盐业局紧急启动食盐保供应急预案，及时调整食盐调拨计划，调进合格碘盐165吨，直接送达12个乡镇的食盐批发部。县盐库现已储备合格碘盐450余吨。目前，全县食盐市场秩序井然，群众可以随时随地买到安全盐。



46岁的汤营村村民刘长见怀抱刚刚从镇上购买的猪崽儿通过浮桥回村。

汤营浮桥建成通车

□特派记者 戚帅华/文 张光辉/图

本报讯 昨日11时许，一名司机自告奋勇驾驶已被困10天的面包车，从伊河南岸经刚刚贯通的汤营浮桥驶来，车顺利通过后岸边抢修人员和村民们的掌声不断。在垮塌的栾川县潭头镇汤营伊河大桥上游抢建的浮桥宣告建成。

据潭头抗洪救灾指挥部有关负责人介绍，汤营伊河大桥被冲垮后，救灾人员立即在该桥原址抢修了一座便桥，但由于车辆无法通过，村民们只能靠人力运送物资。指挥部遂研究决定，在垮塌的汤营大桥附近再抢建一座浮桥。7月30日晚，浮桥开工建设，施工人员昼夜奋战，仅用了两天三夜就使浮桥正式建成通车。

据介绍，该浮桥长约52米，宽约2米，最大载重量为5吨，桥基由8个长约6.5米、宽约1.5米、重达两吨的采沙船组成，桥身为4根60多米长的铁轨，铁轨上铺设了近8立方米的木板。

据该负责人介绍，浮桥建成后，村民们们的电动三轮车、面包车都能够安全通过，村民们运送物资将更为方便，而原汤营大桥新桥的修建方案目前正在设计中。



养子沟景区有望明年3月重开放

□特派记者 赵志伟

本报讯 昨日16时30分，记者在栾川县城东5公里处的国家AAAA级景区养子沟内看到，景区工作人员和附近村民正在清除乱石，全力抢修一条交通便道。

据介绍，7月24日的特大暴雨冲毁了养子沟景区内的4公里公路（公路总长5公里），景区内5000米步道、1000米栈道全部损坏，加上被毁的娱乐设施、景观水系，经济损失超过1300万元。

据养子沟旅游休闲度假有限公司负责人介绍，今天上午，景区便道将全线贯通，与此同时，养子沟的重建规划工作正式启动。8月2日，景区特别邀请了两位专家进山制订重建规划，重建规划的初稿预计本月15日就能出台。

据介绍，重建的养子沟景区将突出“水天堂”概念，将建15座水坝，形成15条景观水系，还将主打樊梨花在此养子、教子的“文化牌”。全新的养子沟景区力争于明年3月与游客见面。

受灾商户乘上“免费运货快车”

□刘晓航 李志刚

本报讯 “7·24”洪灾造成栾川县城1500余户商户不同程度受灾。为帮助商户尽快恢复营业，把受灾损失降到最少，栾川县物流协会迅速组织全县18家物流企业开展“物流爱心援助行动”，为受灾群众捐款3900余元，并开展免费货运和送货到家服务，得到受灾商户和群众的欢迎和称赞。

其中，栾川县恒信物流公司从7月26日~28日连续3天免费为400多名商户运送物资150余吨，宏达物流、乘达物流已为潭头、狮子庙等4个乡镇的群众、商户免费运送生产生活物资120多吨，君山物流等4家物流公司正在开展“免费送货到家门口”活动。

关注灾区
请您伸援手
市慈善总会公布捐助账号

□通讯员 张春花 小可

本报讯 截至昨日下午，市慈善总会已接到爱心企业和爱心市民为栾川、嵩县等遭受洪灾的地区捐款、捐物10万余元。

据市慈善总会负责人介绍，栾川、嵩县等地遭遇百年不遇洪灾后，许多企业和市民纷纷捐款捐物，奉献爱心。目前，还有部分企业在与市慈善总会洽谈捐款捐物事宜，故在此公布捐款账号、地址和电话。

账号：1705 0212 0904
9090 316

户名：洛阳市慈善总会
开户银行：工行长春路支行
地址：洛阳市西工区九都路58号春蕾大厦13楼
捐赠电话：(0379)-63360393